2011. tavasz — 2. vizsga, 2. rész Neptun kéd: név:
Vizsga feladatok szamitogép-hdalozatok targybol

A feladatra 3 pont szerezhetd!

Két egymastdl 2 km tavolsagra elhelyezkedd allomast 1000BaseL X halozat kapcsol dssze. Tovabbi adatok:
fénysebesség: c=300 000 km/s, az iivegszal torésmutatdja: n=1,5.

Feladatok:

* Hogyan vélasszuk meg a TCP ablakméretet (window size), hogy az ne korlatozza az allomdsok
kommunikécidjanak sebességét? (Nem sziikséges pontos érték, elég egy kozelitd, biztosan alkalmas
értek.)

* Hogyan befolyasolja a fenti értéket a datagramok mérete? (Itt is elegendd egy kozelités néhany
tipikus esetre nézve: maximalis Ethernet keretméret kihasznalasa, az IP altal kotelezden tdmogatando
csomagméret, 1 adatbajt / csomag.)

A feladat alkalmasan valasztott koherens meértékegységrendszerben kozelito szamitassal szamologép
hasznalta nélkiil megoldhato.



